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Art. 6650 
Zweihand-Kartuschen-Fettpresse, 500 g 

VERWENDUNGSZWECK 
Diese Fettpresse dient zum Abschmieren von z.B. Lagern, Wellen, Gelenken an Maschinen, Automobilen, 
landwirtschaftlichen Fahrzeugen und Geräten und ist geeignet für 500 g Einschraub-Fettkartuschen. 

SICHERHEITSINFORMATIONEN 

Beachten Sie bitte zur Vermeidung von Fehlfunktionen, Schäden und gesundheitlichen 
Beeinträchtigungen folgende Hinweise: 
 Diese Bedienungsanleitung gehört zu diesem Produkt. Sie enthält wichtige Hinweise zur

Inbetriebnahme und Handhabung.
 Legen Sie die Bedienungsanleitung dem Produkt bei, wenn Sie es an Dritte weitergeben!
 Lassen Sie Verpackungsmaterial nicht achtlos herumliegen. Plastiktüten etc. können zu einem

gefährlichen Spielzeug für Kinder werden.
 Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest montiert sind, bevor Sie die Fettpresse verwenden.

WARTUNG UND REINIGUNG  
Reinigen Sie die Fettpresse nicht mit scharfen Reinigen oder aggressiven Chemikalien. 
Grundsätzlich ist die Fettpresse wartungsfrei. Aufgrund der Betreiberpflicht müssen jedoch Teile wie 
Fettpressenkopf, Verschraubungen, Schläuche, Mundstücke, Hebel, etc. regelmäßig überprüft werden, um 
Umwelt-, Sach- oder Personenschäden zu vermeiden. 

FETTKARTUSCHE EINSETZEN 

TECHNISCHE DATEN 
Kartuschentyp: 500 g Einschraub-Kartusche 
Fett-Klasse: bis NLGI 2 
Arbeitsdruck: 400 Bar 
Berstdruck am Fettpressenkopf: 1200 Bar 
System-Berstdruck: 850 Bar 
Fördermenge: 2,1 cm³ pro Hub 
Förderkolbendurchmesser: 10 mm 
Verbindungsgewinde: M10 x 1 
Gesamtlänge: 650 mm 
Schlauchlänge: 300 mm 
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 BGS 6650 
Two-Hand Cartridge Grease Gun, 500 g 

INTENDED USE 
This grease gun is made to lubricate e.g. bearings, shafts, joints on machines, automobiles, agricultural 
vehicles and equipment and it’s suitable for using with 500 g screwing-in grease cartridges. 

SAFETY INFORMATION 

Please note the following safety notes to avoid malfunctions, damage or physical injury: 
 This manual belongs to the product. It contains important notes on operating the unit. Please pass it

on along with the unit if it is handed over to a third party!
 Dispose of the packaging materials carefully; the plastic bags may become a deadly toy for children.
 Make sure that all parts are firmly assembled before you use the grease gun.

MAINTENANCE AND CLEANING 
Do not clean the grease gun with aggressive detergents or aggressive chemicals. 
The grease gun is low maintenance unit in general. Because of the operator obligations have to be 
regularly checked parts like head unit, screw joints, lever, hoses, nozzle, etc. to avoid environmental or 
property damage and to avoid persons being hurt. 

INSERT GREASE CARTRIDGE 

TECHNICAL DATA 
Cartridge type: 500 g screwing-in cartridge 
Grease class: up to NLGI 2 
Operating pressure: 400 Bar 
Bursting pressure on grease gun head: 1200 bar 
Bursting pressure on system: 850 bar 
Output:  2.1 cm³ per stroke 
Pump piston diameter: 10 mm 
Connecting thread: M10 x 1 
Total length: 650 mm 
Tube length: 300 mm 
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BGS 6650 
Pompe à graisse en cartouches, 
opération à deux mains, 500 g 

UTILISATION PRÉVUE 
Cette pompe à graisse permet de lubrifier des paliers, axes et articulations de machines, voitures, 
véhicules agricoles et autres appareils et prend en charge des cartouches de graisse à visser de 500 g. 

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ 

Pour éviter des dysfonctionnements, des dommages et des problèmes de santé, veuillez respecter les 
instructions suivantes : 
 Le présent manuel fait partie intégrale de ce produit. Il contient des informations importantes sur la

mise en service et la manipulation.
 Veuillez joindre le présent mode d’emploi au produit si vous le transmettez à des tiers !
 Ne laissez pas trainer les matériaux d’emballage. Les sachets en plastique et similaires peuvent être

extrêmement dangereux pour des enfants.
 Assurez-vous que tous les composants sont fermement fixés avant d’utiliser la presse à graisse.

MAINTENANCE ET NETTOYAGE  
Ne nettoyez pas la presse à graisse au moyen de détergents abrasifs ou de produits chimiques agressifs. 
En principe, la presse à graisse ne nécessite aucun entretien. Cependant, en raison du devoir de 
l’opérateur, les composants tels que la tête de la presse à graisse, les raccords vissés, les tuyaux, la 
tuyère, le levier, etc., doivent être vérifiés régulièrement afin d’éviter la contamination de l’environnement 
et les dommages aux propriétés ou aux personnes. 

INSÉRER LA CARTOUCHE DE GRAISSE 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Type de cartouches : cartouches à visser de 500 g 
classe de graisse : jusqu’à NLGI 2 
Pression de service : 400 bar 
Pression de rupture à la tête de la pompe : 1200 bar 
Pression de rupture système 850 bar 
Débit : 2,1 cm³ par coup 
Diamètre du piston d’alimentation 10 mm 
Filetage de raccordement : M10 x 1 
Longueur totale : 650 mm 
Longueur de tuyau : 300 mm 
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BGS 6650 
Pistola de engrase de cartuchos bimanual, 500 g 

USO PREVISTO 
Esta pistola engrasadora sirve para engrasar, por ejemplo, rodamientos, ejes, rótulas en máquinas, 
automóviles, vehículos y equipos agrícolas, y es adecuado para cartuchos de grasa de rosca de 500 g. 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD 
Por favor, tenga en cuenta las siguientes instrucciones para evitar fallos de funcionamiento, daños y 
problemas de salud: 
• Este manual de instrucciones pertenece a este producto. Contiene instrucciones importantes para la

puesta en marcha y el manejo.
• ¡Incluya el manual de instrucciones con el producto si lo pasa a terceros!
• No deje el material de embalaje por todas partes sin cuidado. Las bolsas de plástico, etc. pueden

convertirse en un juguete peligroso para los niños.
• Asegúrese de que todas las piezas estén firmemente montadas antes de usar la pistola

engrasadora.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA  
No limpie la pistola engrasadora con limpiadores fuertes o productos químicos agresivos. 
En principio, la pistola engrasadora no necesita mantenimiento. Sin embargo, debido a las obligaciones 
del operador, las partes tales como el cabezal de presión de la pistola engrasadora, los tornillos, las 
mangueras, las boquillas, la palanca, etc. deben revisarse periódicamente para evitar daños al medio 
ambiente, daños materiales o lesiones personales. 

INSERTAR CARTUCHO DE GRASA 

DATOS TÉCNICOS 
Tipo de cartucho Cartucho de rosca de 500 g 
Clase de grasa: hasta NLGI 2 
Presión de trabajo: 400 bar 
Presión de rotura en el cabezal de la pistola 
engrasadora 1200 bar 
Presión de rotura del sistema: 850 bar 
Caudal 2,1 cm³ por carrera 
Diámetro del émbolo impulsor: 10 mm 
Rosca de conexión M10 x 1 
Longitud de la manguera: 300 mm 
Longitud total: 650 mm 


